section

// gevent.wrong AAGOZ

// gevent.info NAHPO®OPIA
// gevent.warning mpogeldomnoinon
// N =noun

// FEM = BnAuko

// NEUT = oubétepo

// GEN = yeviki

//NOM = ovopootiki

// ACC = autiatikn

// SING = evikog

// PLUR = mAnBuvtikdg

/1V = pripa

// ORAL = tpodpoptkd

// A_P=a mpoowro ...

// , ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[MASC]) (n cupdwvia)

// [ORTHO->AnyOfOAttrs([WthDgts])]: Autog o kavovag ivat 6tav avalnToU e

omoloénmnote aplOud

// 2t dpaoeis: a) BéAw éva kKahod autokivnto B) OéAw €va oAL KalvoUpyLlo auTtoKivnTo:

// Na meplypddetal wg avTikelpevo mpog enefepyaocia €va onoladnmote enibeto mou va

oupUdwVEL o€ yEvog, MTwon Kol aplOUOC LE TO OUCLOOTIKO,

// va.mpoodlopioete Tov kavdva amod tv Katnyopio: AAGOT

// kaw oto xprotn va epdaviletal To prvupa: AVTIKOTAOTNOE TO eMiBETO o TOV aVTioToLKO

TUTIO TOU CUYKPLTIKOU BaBuou.



/* GGC_ Kalamata_5%*/
{1}

[ARULE="GGC_Kalamata_5",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikatdotnoes to
£MIOETO amo tov avtioTolyo TUTIO Tou GUYKPLTIKoU Babuou.")] =>

[TTEXT->Match("0éAw")],
[TTEXT->Match("éva")]

(1{0,1}

[LEXY->HasMAttrs([ADJ]), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[ADJ])]
/

[LEXY->HasLemma3("autokivnto"), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[N])]

// Ztnv napokdtw dpdon: Edwaoa £va ‘SUokoAo’ Labnua Lotopiag, va mepLypadeTaL WG
OVTLKE(PEVO TIpOG eTeEepyaoia TO PAKA OTO ' EVLKO IPOCWTIO,

// to emiBeto va cuudwvel oto yévoc, aplBUo KoL ITWon, Va TPOCSLOpLoETE TOV KavOva Ao
Vv katnyopia: MPOEIAOMNOIHEH

// xaw oTo XprioTn va epdavileTal To uAvupa: 2T CUYKEKPLUEVN GPACH AVTIKATACTNOE TO
pApa and dAlo npdowro.

/* GGC_ Kalamata_6*/
{1}

[ARULE="GGC_Kalamata_6",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","2tn ouyKekplévn
dpaon avTLKATAOTNOE TO pAKA amno dAlo mpocwmno.")] =>

\

[LEXY->HasMAttrs([V, A_P, SING])]



/
[TTEXT->Match("éva")],
[TTEXT->Match("")],
[LEXY->HasLemma3("80okohog"), ONTO?=Sx:GNC_Agreement(1,[ADJ])],
[TTEXT->Match("")],
[LEXY->HasLemma3("nabnua'), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[N])],

[TTEXT->Match("wotopiag")]

/* GGC_kalamata_4*/
{1}

[ARULE="GGC_kalamata_4",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikataotoon We:
gUKoho mpoPANnua.")] =>

[TTEXT->Match("0éAw")]

[LEXY->HasLemma3("0"), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ART])],

[LEXY->HasLemma3("mtpoBAnua’), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[N])]



// Ztg mapakdtw ¢ppdoelc: a) EAAnvikr dholoyia tou MAMEA kat B) EAMnvikry OIAOAOTIA
tou MANEA va rteplypddovtal we oVTLKEIEVO

// mpog enegepyacio n A&gn (bhoroyia i DIAOAOTIA). Ztov xpriotn va epdaviletal to
UAvVUpO: N AEEN XPNOLLOTIOLELTOL OTOV YPATITO AGYO.

// O kavovag va mpoadlopiletal amo tnv katnyopio: MPOEIAOMNOIHEH kat va meplypadet
000 To SUVATOV IO KWSLKOTIOLNEVAL.

/* GGC_ Kalamata_1*/
{1}

[ARULE="GGC_Kalamata_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","H Aé€n
Xpnotlyormnoleitat otov yparmntd Aoyo.")] =>

[TTEXT->Match("EAAnviki")]

[TTEXT->Match("dworoyia")]
/
[TTEXT->Match("tou")],

[TTEXT->Match("NAMNEA")]

// Q¢ avtikeipevo npog enefepyacio va ivatl OAsg oL AE€eLg tou: a) £xouv mpoOnua to: Stah-
1 KatdAnén to: -aloc.

// otov xpnotn va epdaviletal to pAvupa: Auta sival popdrpata tg veag EAANVLKAC.

// O kavévacg va poadlopiletal amno tnv katnyopia: MAHPODOPIA kat va rieplypadei oo
To SUVATOV MO KWSLKOTIOLNEVAL.

/* GGC_ kalamata_2*/



{1}

[ARULE="GGC_kalamata_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auta ival
popdnpata tng véag eAAnvikng.")] =>

\
[TTEXT ->Prefix("6taA")] |

[TTEXT ->Suffix("daAog")]

// Ztnv mapakdtw A£EN (akptBwe n ida ypadr): FuMNdAoo va epdaviletol To pvupa:
2Q3TA.

// O kavovag va poadlopiletal amo tnv katnyopio: AAGOR

/* GGC_kalamata_3*/
{1}

[ARULE="GGC_kalamata_3",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","$Q5TA.")] =>

\

[TTEXT == "TuMNdo10"]

// Zg éva kavova va Bpelte: a) OAeg TIg AEEELG TTOU €XOUV TA TILO KATW HOopdOAOYIKA
xapaktnplotika: OYZIAITIKO, TENIKH ENIKOZ n

// B) tic Aé€eig: avBpwrmog, ANOPQMOS. Na mpoodlopioeTe Tov Kavova amo TNy Katnyopia:
AAOGO3 kal oTo Xprnotn va eudaviletal To pvupa:



// Auth elval n mpwtn doknon.

/* GGC_ askisi_1*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Autn ival n mpwtn
aoknon.")] =>

[LEXY->HasMAttrs([N, GEN, SING])] |

[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

// e éva kavova va Bpeite: o) OAeg TIg AEEELG TOU £XOUV TAL TILO KATW LOoPpdOAOYLKE
xapaktnplotika: OYZIAITIKO, FTENIKH ENIKOZ ny

// B) tic Aé€eig: avBpwrmog, ANOPQIMOZ. Na mpocdLopicste tov Kavova amo Ty kotnyopia:
NAOOZ kal oTo Xpnotn va epdaviletal to pvupa:

// Auth gival n mpwtn doknon.

/* GGC_ askisi_1*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auti lval n mpwtn
aoknon.")] =>

[LEXY->HasMAttrs([N, GEN, SING])] |

[TTEXT->Match("avBpwmoc")]



// tn dpdon: Dépe to PaAidy, avtikeipevo npog enefepyaoia va eivol to: Paisi kat va eivot
info

/* GGC_ askisi_2*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikatdotaon pe
paxaipl")] =>

[TTEXT->Match("dépe")],

[TTEXT->Match("t0")]

[TTEXT->Match("poAidt")]

// 2tg mapakdtw ¢ppdoelc: a) AUvw to tpoBAnua B) EAvca to poBAnua Kat y) AVoe To
SUoKkoAo TPOPANUA, va TEPLYPADETAL WC AVTIKELLEVO TIPOG eMefepyacia

// to prpa: [AUvw] kot epdavileTal 6To XpAOTN TO UAVULA: AVTIKOTAOTAOTE TO AUVW UE
Snulovpyw.

//0 kavovag va mpocdlopiletat arnod tnv katnyopia: MAHPODOPIA kal va meplypadel 600 to
SuVaTOV TILO KWLKOTIOLNPEVA

/* GGC_ askisi_3*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_3",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," AVTIKOTO.OTHOTE TO
AOvw pe dnulovpyw.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("AUvw")]



[TTEXT->Match("t0")],
(1{0,1},
[TTEXT->Match("npopAnua™)]
/* GGC_ askisi_3_1*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_3_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," AVTIKOTO.OTHOTE TO
AOvw pe dnulouvpyw.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("AUvw")]

[TTEXT->Match("t0")],
[TTEXT->Match("80okoAo")]?,

[TTEXT->Match("npoBAnua™)]

// Ztg mapakdtw ¢ppdoelc: a) n dtebvrc €kBeon Oeooalovikng kal B) n aAndng €kBeon
Oeooalovikng va meplypddovtal we avtlkeipevo npog enefepyacio

// tou kavova ta enibeta (6teBvAc kat ahnBnc). Ztov xpriotn va epdaviletal to pAvuuoL:
AVTIKATOOTHOTE TO EMIOETO e TO AU KOAR.

//0 kavévag va ipocdilopiletal amnd tnv katnyopia: MPOEIAOMOIHIH kal va meplypadel
000 To SUVATOV TILO KWSLKOTIOLNUEVAL.

/* GGC_ askisi_4*/

{1}



[ARULE="GGC_askisi_4",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikataotnote
TO €niBeTo pe To Aupa kaAn.")] =>

[TTEXT->Match("n")]

[TTEXT->Match("61ebvng")] |

[TTEXT->Match("aAnBng")]

[TTEXT->Match("éxBeon")],

[TTEXT->Match("@ecoalovikng")]

// 2tig mapakdtw ¢ppdoelc: a) kaho rondi ) B) kahog avBpwrtog va epdaviletal To pivupa:
2Q3TA.

// O kavévacg va adopd to cUVoAo Twv PpAcewv Kat vo poadlopiletal amnd tnv Katnyopia:
AAGOZ

/* GGC_ askisi_5*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_5",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," ZQ3TA.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("kahog")],
[TTEXT->Match("mousi")] |
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

/



/* GGC_ askisi_5_1*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_5 1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," 2Q3TA.")] =>

\

[TTEXT->Match("kaAd")],

[TTEXT->Match("moudi")]

) |

[TTEXT->Match("kaAog")],

[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

// Itic mapakdtw $ppdoelg: a) Elpot kahog avBpwrog kat B) Eipal tou kaAol avBpwrou va
Tieplypadovtal we aVTLKEIUEVO TIPOG eMefepyacio TOU Kavova

// oL ovopatikég dpAoelg. ITov Xpriotn va epdaviletol To HAvVUpa: AVIIKATOOTHOTE TV
OVOULOTLKN dpaocn.

// O kavévacg va poodlopiletal amd tnv katnyopia: AAGOS kat va replypadel 660 To
SuVaTOV TILO KWOLKOTIOLNEVA

/* GGC_ askisi_6*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_6",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikataotiote
v ovopatiki ¢ppaon.")] =>

[TTEXT->Match("slpal")]



[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

) |

[{0,1},
[TTEXT->Match("kaAo0")],

[TTEXT->Match("avBpwmou")]

/* GGC_askisi_1*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto elval
ouoLaotiko.")] =>

\

[TTEXT->Match("avBpwmocg")]

/* GGC_kanonas_1*/

{1}



[ARULE="GGC_kanonas_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto elval
ouoLaotiko.")] =>

\

[TTEXT->Match("avBpwrmog")]

/* GGC_kanonas_1_1*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_1 1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto eival pAua.")]
=>

[TTEXT->Match("tpéxw")]

/* GGC_kanonas_2*/

{1}

[ARULE="GGC_kanonas_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto elval prpua .")]
=>

[TTEXT->Match("tpéxw")]

/* GGC_kanonas_3*/



{1}

[ARULE="GGC_kanonas_3",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto elval cUVSEoUOG
M) =>

[TTEXT->Match("6t")] |

[TTEXT->Match("eite")]

/* GGC_kanonas_3_1*%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_3_1",

EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","AuTo eival
npo6beon .")] =>

\
[TTEXT->Match("petda")] |

[TTEXT->Match("61a")]

/* GGC_kanonas_4*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_4",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto elval enippnua
M) =>

[TTEXT->Match("amAwg")] |



[TTEXT->Match("amAd")]

/* GGC_kanonas_5*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_5",

EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto eival
ovopaTikni ovtotnta .")] =>

\
[TTEXT->Match("yevikn")],
[TTEXT->Match("ouvéhevon")],
[TTEXT->Match("napaywywv")]
/

/* GGC_kanonas_5_ 1%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_5_1",

EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto eival pLa
$pdon .")] =>

[TTEXT->Match("eyw")],
[TTEXT->Match("eipat")],

[TTEXT->Match("kaAog")]



/* GGC_kanonas_6%*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_6",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Auto ival
nuepopnvia .")] =>

\
[TTEXT->Match("Tpitn")],
[TTEXT->Match(",")],
[TTEXT->Match("14")],
[TTEXT->Match("Anpiiou")],
[TTEXT->Match("2023")]

/

(10,3}
/* GGC_kanonas_7%*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_7",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","pnuatwn ¢pdon ")]

=>

\
[TTEXT->Match("omoudalw")],
[TTEXT->Match("dworoyia'")],
(1{0,3},
[TTEXT->Match("KaAapdta")]
/

/* GGC_kanonas8*/



{1}

[ARULE="GGC_kanonas8 ",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","veavikn ¢pdon.")] =>

\

[TTEXT == "QmtZ{"]

/* GGC_kanonas_9*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas 9",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","anAn ¢paocn.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("0éAw")],
[LEXY->HasLemma3("puaénua")]
/
/* GGC_kanonas_9 1%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_9_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","anAn ¢pdon.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("0éAw")],
[LEXY->HasLemma3("0")],
[LEXY->HasLemma3("kaAog")],
[LEXY->HasLemma3("pabnpua")]

/



/* GGC_kanonas_9 1%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_9_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","anAn ¢pdon.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("8éAw")],
[TTEXT->Match("uaénua')]

/

/* GGC_kanonas_9 2%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_9 1",

EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikataotrote
pe oupmovw.")] =>

[TTEXT->Match("&gv")]

[TTEXT->Match("Avmapod")]

[TTEXT->Match("toug")],

[TTEXT->Match("AEKTn6ec")]

// N =noun



// FEM = BnAuko

// NEUT = oudétepo
// GEN = yevikn
//NOM = ovopaoTikn
// ACC = autiatikn

// SING = evikog

// PLUR = mAnBuvtikog
/1V = phiua

// ORAL = ipodopitko

// A _P=a mpoowro ...

/* GGC_Kanonas_10*/
{1}

[ARULE="GGC_Kanonas_10",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Pua a'eviko
Eveotwrta.")] =>

\

[LEXY->HasMAttrs([V, SING, A_P, ORAL])]

/* GGC_Kanonas_10_1*/
{1}

[ARULE="GGC_Kanonas_10_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","0uGLa0TLKO, YEVIK)
gvikou.")] =>

[LEXY->HasMAttrs([GEN, PLUR, N])]



/* GGC_kanonas_11*/
{1}

[ARULE="GGC_Kanonas_11",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG", "apaywya tou
nailw.")] =>

[TTEXT ->Suffix("mailw")]

/* GGC_kanonas_12*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_12 ",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","oUvBeteq pe mepl.")]
=

[TTEXT ->Prefix("mepi")]

/* GGC_Test_1*/

{1}



[ARULE="GGC_Test_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Mmnpapo cou.")]
=>

[TTEXT->Match("8éAw")]

/* GGC_Test_2*/
{1}

[ARULE="GGC_Test_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","KaL eyw eipar.")]
=>

\
[TTEXT->Match("eipat")],
[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]
/

/* GGC_Test_3*/
{1}

[ARULE="GGC_Test_3",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Tt kaAd.")] =>

\

[TTEXT->Match("eiocal")],



[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("dortntic")]

) |

[TTEXT->Match("eloal")],
[TTEXT->Match("kaAo")],

[TTEXT->Match("radi")]

/* GGC_Test_4*/
{1}

[ARULE="GGC_Test_4",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","ZHTQ.")] =>

\
[TTEXT->Match("maudi")] |
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

/

/* GGC_Test_5*/
{1}
// [I{} elvou Aé€erg

[ARULE="GGC_Test_5",

EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","KaL eyw eipar.")]
=>



[TTEXT->Match("eipat")],
(10,2},
[TTEXT->Match("kaAoc")],

[TTEXT->Match("avBpwmoc")]

/* GGC_Test_6*/
{1}

[ARULE="GGC_Test_6",

EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaio
Maverotiuo.")] =>

\

[TTEXT == "AN@"]

/* GGC_Test_7*/
{1}

[ARULE="GGC_Test_7",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaia!.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("pabntng")]

/* GGC_Test_8*/

{1}



[ARULE="GGC_Test_8",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","ouoLacoTikd oe
OVOLOLOTLKN gViKoU.")] =>

\

[LEXY->HasMAttrs([N, SING])]

/* GGC_Test_9*/
{1}

[ARULE="GGC_Test 9",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","umokoploTiko.")]
=

[TTEXT ->Suffix("axl")]

/* GGC_Test_10*/
{1}
// eivaL mpodnua

[ARULE="GGC_Test_10",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","cUvOeteC e
oano.")] =>

[TTEXT ->Prefix("amnd")]

/* GGC_Test_11*/



{1}

[ARULE="GGC_Test_11",

EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","mapaywyLKn
KataAnén -ada")] =>

\

[LEXY->SuffixCanMatch("ada",[FEM])]

end



